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GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
   Đề tài : Nhận biết đồ chơi màu xanh _ màu đỏ
                 Lứa tuổi: Nhà trẻ (24 - 36 tháng)

                 Số trẻ: 12 - 15 trẻ
                 Thời gian: 15 - 20 phút

                  Người dạy: Nguyễn Bích Vân
NĂM HỌC: 2023 – 2024




I. Mục đích – yêu cầu:
1. Kiến thức:

-Trẻ nhận biết được màu đỏ và màu xanh
-Trẻ nói được màu đỏ và màu xanh của một số đồ dùng đồ chơi.
-Biết cách chơi các trò chơi
2. Kỹ năng:
-Trẻ gọi đúng tên màu đỏ, màu xanh và biết chọn màu theo yêu cầu của cô.
-Có kỹ năng cất và lấy đồ chơi theo yêu cầu của cô
3. Thái độ:
 -Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động của cô.
 - Giáo dục: Trẻ có ý thức giữ gìn đồ dùng đồ chơi.
II. Chuẩn bị:
* Đồ dùng của cô:
-Quả bóng màu đỏ, quả bóng màu xanh.
-Rổ nhựa màu đỏ, màu xanh
- Nhạc bài hát: Quả bóng.
-Bộ chú hề

* Đồ dùng của trẻ:

-Quả bóng màu xanh, quả bóng màu đỏ

-Rổ nhựa màu đỏ, màu xanh
-Hai con đường màu đỏ, màu xanh
III. TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- (Chú hề xuất hiện)

-Các bạn ơi! Các bạn có biết anh là ai không?
Hôm nay anh hề mang món quà rất đặc biệt cho lớp mình đấy. Chúng mình có muốn biết đó là món quà gì không?

Bây giờ chúng mình cùng đếm thật to với anh hề nhé. 1 2 3

Anh hề có cái gì đây?

-Hình tròn màu gì? (gọi 2 3 trẻ trả lời)

–Ngoài ra anh hề còn một món quà nữa tặng chúng mình đấy.Chúng mình cùng nhắm mắt lại nào.

1 2 3 anh hề còn có cái gì đây?

-Hình tròn này màu gì?
-Vậy chúng mình có muốn chơi đồ chơi với anh hề không?
-Chúng mình hãy về chỗ ngồi xem anh hề có gì dành tặng cho chúng mình nhé.
2. Phương pháp và hình thức tổ chức:

* Hoạt động 1 : Nhận biết đồ chơi màu xanh, màu đỏ
+Anh hề có gì đây? 

+Trong rổ có gì?
-Giơ bóng lên hỏi trẻ:
+Quả bóng này có màu gì? ( Cho trẻ nhắc lại)
+Còn quả bóng này có màu gì? ( Cho trẻ nhắc lại)
-Anh hề thấy chúng mình rất giỏi.
-Anh hề tặng cho chúng mình một trò chơi.
* Trò chơi: Làm theo yêu cầu
-Cách chơi như sau: 

+Khi anh hề nói quả bóng màu xanh thì chúng mình tìm quả bóng màu xanh giơ lên và nói quả bóng màu xanh .
+Khi anh hề nói quả bóng màu đỏ thì chúng mình tìm quả bóng màu xanh giơ lên và nói quả bóng màu đỏ.
-Cho trẻ chơi 2-3 lần ( Khi trẻ chơi cô chú ý quan sát sửa sai cho trẻ)
– Bóng dùng để làm gì?
*Giáo dục: Các con nhớ nhé.Khi học bài xong chúng mình nhớ cất gọn đồ dùng về đúng nơi quy định.Và khi chơi đồ chơi xong các con nhớ cất gọn đồ chơi gọn gàng nhé. 
-Bây giờ chúng mình cùng cất bóng vào rổ cho anh hề nhé.

* Hoạt động 2 : Luyện tập

-Chúng mình có muốn chơi trò chơi tiếp không?

-Trò chơi: ‘‘Chọn đúng màu xanh đỏ”

-Cách chơi như sau: Cô Hải có 1 rổ bóng màu xanh và màu đỏ, 1 con đường màu xanh, 1 con đường màu đỏ.

-Nhiệm vụ của các con là hãy chọn cho mình 1 quả bóng.
+Nếu con lấy quả bóng màu xanh con sẽ đi trên con đường màu xanh và mang bóng về chỗ để vào rổ màu xanh.
+Nếu con lấy quả bóng màu đỏ thì đi trên con đường màu đỏ về chỗ và để bóng vào rổ màu đỏ.

-Cô nhận xét kết quả.
3. Kết thúc:

-Cô động viên khen gợi trẻ.

	-Trẻ trả lời
-Trẻ lắng nghe

-Trẻ trả lời

-Trẻ về chỗ ngồi
-Trẻ trả lời
-Quả bóng

-Màu đỏ

-Màu xanh

-Trẻ chơi và làm theo yêu cầu của anh hề

-Để học và để chơi
-Trẻ lắng nghe
-Trẻ cất đồ dùng

-Trẻ chơi đồ chơi

-Trẻ lắng nghe


